
На базі Херсонської державної
морської академії 23 листопада

2017 року відбулася VІІ Всеукраїнська сту
дентська наукова конференція «Сучасні
проблеми морського транспорту та безпе
ка мореплавства».

Стрімке впровадження наукових тех
нологій в усі сфери життя та виробництва
вимагає від молодого фахівця не лише
широкого теоретичного кругозору, але й
творчого підходу до вирішення різно

манітних завдань. У зв’язку з чим постій
но підвищуються вимоги суспільства до
підготовки фахівців у навчальних закла
дах.

Наукова студентська конференція, яку
щорічно організовує Херсонська державна
морська академія, допомагає молодим
людям зрозуміти, що професійний успіх
залежить не лише від суми спеціальних
знань, але й від здатності до творчості та
уміння прогнозувати результати своєї
діяльності.
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Шановні учасники конференції!
Сьогодні існує нагальна потреба в застосуванні в

навчальновиховному процесі підготовки фахівців
нових методів, які сприятимуть підвищенню якості
освіти та виправдають себе на національному та
європейському просторі. Морській галузі потрібні
спеціалісти, які вміють ефективно працювати в
колективі, використовують набуті знання, вміння
та навички на практиці, тобто професійно компе
тентні.

Тільки разом з вами, обдарованою та творчою
молоддю, ми, професорськовикладацький склад і
провідні фахівці академії, об’єднавши наші зусилля,
зможемо покращити систему навчальновиховного процесу, забезпечити високий
рівень кваліфікації випускників та сформувати в суспільстві повагу до талановитих
науковців, майбутніх професіоналів, що гідно представлятимуть нашу державу на
світовому рівні.

Сподіваємося, що VІІ Всеукраїнська наукова конференція студентів «Сучасні
проблеми морського транспорту та безпека мореплавства» успадкує кращі традиції
попередніх конференцій і стане надійним підґрунтям для розвитку наукової
діяльності курсантів Херсонської державної морської академії та студентів інших
вищих навчальних закладів України.

Зичу всім учасникам конференції плідної дослідницької роботи, конструктивних
ідей та вагомих наукових досягнень!

Із повагою,
ректор ХДМА, професор Ходаковський В. Ф.

У ХЕРСОНСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ МОРСЬКІЙ АКАДЕМІЇ
ПРОВЕДЕНО VІІ ВСЕУКРАЇНСЬКУ СТУДЕНТСЬКУ НАУКОВУ

КОНФЕРЕНЦІЮ «СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ МОРСЬКОГО
ТРАНСПОРТУ ТА БЕЗПЕКА МОРЕПЛАВСТВА»



Понеділок, 27 листопада 2017 року2
Для участі у VІІ Всеукраїнській кон

ференції «Сучасні проблеми морського
транспорту та безпека мореплавства»
було надано 162і студентські роботи з
12ти вищих навчальних закладів Украї
ни, а саме: Херсонської державної мор
ської академії; Одеського національного
морського університету; ВНЗ «Міжнарод
ний технологічний університет «Мико
лаївська політехніка»»; Азовського мор
ського інституту Національного універ
ситету «Одеська морська академія»;
Дунайського інституту Національного
університету «Одеська морська академія»;
Державного університету інфраструкту
ри та технологій; Навчальнонаукового
інституту Морського бізнесу Одеського
національного морського університету;
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка; Херсонського
національного технічного університету;
Морського коледжу Херсонської держав
ної морської академії; Коледжу морського
і річкового флоту Державного універси
тету інфраструктури та технологій; Дер
жавного вищого навчального закладу
«Херсонське морехідне училище рибної
промисловості». Збірка матеріалів конфе
ренції виявилася найбільшою за всю
історію існування цього наукового заходу
і склала 446 сторінок.

Працівники бібліотеки ХДМА під
готували до конференції книжково
ілюстративну виставку, для ознайомлен
ня учасників заходу з книжковим фон
дом, що стосується теми наукового
форуму, включаючи останні публікації у
фахових виданнях та найновіші надхо
дження до бібліотеки. Гості мали мож
ливість переглянути науководослід
ницькі роботи професорськовикладаць
кого і курсантського складу академії та
Морського коледжу ХДМА, а також новіт
ню навчальну та методичну літературу.

Перед початком роботи конференції
учасники заходу оглянули навчально
тренажерну базу Херсонської державної
морської академії, яка справила на них
незабутнє враження.

Пленарне засідання відкрив прорек
тор з науковопедагогічної роботи ХДМА
Бень Андрій Павлович. Від імені ректора
ту та професорськовикладацького складу

він привітав учасників заходу та підкрес
лив, що в умовах, коли знання, інфор
мація та кваліфікація працівників прева
люють над капіталом, особливо потрібна
творча, новаторська праця, здатна забез
печувати зростання національної еконо
міки та суспільний прогрес. Андрій
Павлович висловив задоволення тим, що
конференція набуває з кожним роком усе
більшого розмаху і побажав учасникам
плідної роботи та подальших успіхів у
науковій діяльності.

У роботі конференції взяли участь
74 студенти і 28 науковопедагогічних
працівників із 6и навчальних закладів
України.

Учасники конференції обговорювали
актуальні питання, що стосуються вирі
шення таких проблем морського транс
порту та безпеки мореплавства, як: енер
гоефективність та енергозбереження
морського транспорту; безпека море
плавства в екологічних аспектах; актуаль
ні питання експлуатації водного тран
спорту; аналіз причин значних аварій
суден, компетентнісний підхід у підго
товці фахівців морського транспорту.
Доповіді учасників відзначалися актуаль
ністю та високим рівнем підготовки.

Своїми враженнями від проведеної
VІІ Всеукраїнської студентської наукової
конференції з нами поділилися її учасни
ки.

Курсант ДВНЗ «Херсонське море
хідне училище рибної промисловості»
Бурятинський Валентин розповів: «Мину
лого року я був на шостій конференції

Проректор з науковопедагогічної роботи,
к.т.н., доцент Бень Андрій Павлович

вітає учасників конференції



«Сучасні проблеми морського транспорту
та безпека мореплавства» в ролі глядача.
Мене надихнуло те, що я побачив і почув у
Херсонській державній морській академії, і я
вирішив підготувати доповідь. Я ще не визна
чився з тим, чи обирати мені наукову діяль
ність як головну справу життя, але впев
нений, що для досягнення успіху в навчанні
необхідно бути спостережливим і цілеспрямо
ваним. Участь у наукових заходах допомагає
сформувати такі риси».

Курсант Морського коледжу ХДМА
Панаїт Ірина вперше брала участь у
науковому форумі і дуже хвилювалася.
«Я опановую фах електромеханіка, – роз
повіла дівчина. – Це складно, але дуже цікаво.
Може, в майбутньому я буду займатися на
уковою діяльністю. Добре було б поєднати
практику та наукові дослідження».

Схвильований, але задоволений своєю
участю у заході, студент Азовського мор
ського інституту НУ «Одеська морська
академія» Лавриновський Ярослав роз
повів: «Я вперше в Херсонській державній
морській академії. Тут дуже красиво. Щиро
кажучи, гарніше, ніж у нас. На конференції ми
з Чекарамітом Сергієм представляємо нашу
спільну роботу «Проблеми забруднення мор
ського середовища судновими баластними
водами». Впевнений, що це одна з найваж
ливіших проблем морської галузі. Участь у
конференції допомагає поглибити знання,
отримати новий досвід. Це важливо, навіть
якщо не займатися наукою в подальшому».

Поділилася своїми враженнями вихо
ванка Морського коледжу ХДМА Гусєва
Надія: «Я свідомо обрала професію електро
механіка: подивилася у мережі Інтернет,

переглянула книги, – і ось вже другий рік на
вчаюся, жодного разу не розчарувавшись у
своєму виборі. У мене цікаве життя. Я всти
гаю і навчатися, і спілкуватися з друзями, і
науковою роботою займатися. До того ж,
мені дуже допомагає мій науковий керівник. Я
вперше беру участь у конференції і, думаю, не
востаннє».

Задоволення від участі у науковій
конференції висловив студент Міжнарод
ного технологічного університету «Мико
лаївська політехніка» Радов Олексій:
«Я вперше у Херсонській державній морській
академії і зовсім не очікував побачити тут
таке складне та суперсучасне обладнання.
Особливо мені сподобався тренажерний
комплекс по відпрацюванню навичок безпеки
на воді. Очевидно, що заклад має надійних
інвесторів, а вони, у свою чергу, зацікавлені у
кваліфікованих морських фахівцях. Я б і сам
залюбки попрацював на цих тренажерах і
неодмінно буду рекомендувати своїм друзям і
знайомим вступати до ХДМА. Тут варто
навчатися, тому що це – унікальний
комплекс. Я не морський фахівець, а інженер
програміст. Але мені пощастило почути
на конференції доповідь щодо кібербезпеки. Її
автор, курсант Херсонської державної мор
ської академії Олександр Сердюк, зібрав багато
даних і опрацював велику кількість першо
джерел, тому мені було дуже цікаво слухати.
Я брав участь у розробці нормативного доку
мента, на основі якого можна змінити рівень
безпеки в державі, але його впровадження в
роботу наразі залишається мрією. Взагалі,
те, що наука знаходиться на такій великій
відстані від практики, є однією з величезних
проблем сьогодення».
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Виступ в.о. голови студентської
ради ХДМА Сердюка Олександра

Доповідає курсант ДВНЗ
«Херсонське морехідне училище рибної

промисловості» Биков Ярослав



Янчук Ольга, що навчається в Мор
ському коледжі ХДМА, зазначила: «Участь
у цій конференції – дуже важлива і хвилююча
подія, адже це мій перший досвід. Наполег
ливість і цілеспрямованість – це риси, які
потрібні як науковцю, так і будьякій людині,
яка прагне успіху».

Курсант Морського коледжу ХДМА
Ярчук Олексій розповів: «Я виступаю на
науковій конференції вперше і буду виголо
шувати доповідь англійською мовою. Хочу
розповісти учасникам заходу про вплив на
вігації на навколишнє середовище зі своєї точ
ки зору. У будьякій справі, на мій погляд,
головне – вірити у те, що ти робиш».

«Мені дуже сподобалася навчально
тренажерна база академії. Такий морський
навчальний заклад може і повинен бути
науковим центром, – підкреслив Биков
Ярослав з Херсонського морехідного учи
лища рибної промисловості. – Я почав
готуватися до цієї конференції ще у вересні:
шукав інформацію, робив виписки, обговорю
вав зроблене з моїм науковим керівником. Я
задоволений результатами, хоча безпосередньо
перед виступом мені довелося скоротити
доповідь, щоб не порушувати регламент. Але
я впорався. Кожний виступ на наукових кон
ференціях (а я вже втретє беру участь
у таких заходах) додає впевненості, збагачує
знаннями, тому я б усім студентам радив
вести наукову роботу і відкривати для себе

нові сторони мореплавства».
У своєму інтерв’ю в.о. голови студент

ської ради ХДМА Сердюк Олександр
зазначив: «Участь у наукових конференціях
дуже важлива для всіх, хто хоче стати
справжнім фахівцем, адже свідома особис
тість повинна постійно розвиватися, пра
гнути досконалості, щоб упевнено та ефек
тивно діяти у світі, який швидко змінюєть
ся. А тим, хто робить свої перші кроки в
науці, я побажав би терпіння і старанності,
тому що це – найважливіше для науковця».

У результаті роботи конференції її
учасники дійшли згоди щодо на

ступних висновків та рекомендацій:
1. Провести на базі Херсонської дер

жавної морської академії VІІІ Всеукраїн
ську студентську наукову конференцію
«Сучасні проблеми морського транспорту
та безпека мореплавства» 22 листопада
2018 року.

2. Вважати за доцільне розширювати й
поглиблювати дослідження за напрямами
роботи наукової конференції.

3. До початку проведення наступної
конференції вжити організаційних за
ходів щодо більш широкого залучення
представників інших вищих навчальних
закладів України.
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Вручення грамот за активну
участь у роботі конференції

Виступ студентів Азовського морського
інституту НУ «Одеська морська академія»

Лавриновського Ярослава і Чекараміта Сергія




